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1) Porovnejte počasí uvedených zemí. 

M A : ^ m n t f ^ f ä ^ S " ? " ^ ? P ^ J ; «9 ? CfoW) 

B : ^v^-e-r0 

2) 0^©^-rí^5"e-f/ô^?^^ f7 y r i t) ? 

3) ^ n / ^ T O j O i i f 5 ? Y J; t) ? 

5) B ^ X f S ^ S ^ I " / ^ ? ^ ^ «£ «9 ? 

6) 77 y y ^ / v ^ T o K f í 5 t f ^ ? ^ n W J ; «9 ? 

7) ^ /v—©Äfí^f 5 Ž Ô ^ ? ^ - ^ ^ «£ t) ? 

8) y r> ^ w_ o^- f í i f Ä>? h / v ^ J ; ^ ? 

9) ^ ^ y ^©Äfí^f á^?7'7^J; t) ? 

10) -f y K O S ř i if 5 " C f ? n <£ «9 ? 

n) $ia<D4-fí^5"ct^?7>í y t) ? 
12) ýJl-ý<D%-tä:¥ 5 " C - f / ô ^ ? ^ ^ y J ; t) ? 

13) T^f K<£>4H"ä if 5 "Ci~/^? =¥y V - Y J; ? 

14) $sžt£t><DKtä:}£ 5 f t ^ ? ^ 7 > K«t t) ? 

15) ^ 5 -e-fx)^ ? ^ ^ y r i ^ ? 

16) K ^ y o Ä f í ^ f y-ťlrfrt-rýýfxýjsvj: y ? 

17) T^ivýi/ V<DKU¥ ^ W ^ ^ ^ f ^7^ K«t t) ? 

18) ^ ^ ^ ( D ^ - f í i f h t) ? 

11) Vyberte správnou možnost. 

3) fsrÄVfsľÄ^s ^7tv^-e-r 0 

5) ZZ^fr/ZZii^ f r#ŠLfcÄ> 0 



6) m^^-K v^o^^/v^o^ f r t ž ^ o 

7) f ^ B , i f r ^ f c / i f r k ^ f r t ž ^ - C L ^ o 

8) V^O-Ct>{C/V^O-Ct> l ^ - C - f o 

io)fsrt/-fpr^ fc^ž-r^^o 

III) Doplňte správné použití klasifikátoru podle zadání v závorkách. 

1. %<DWMte&&W*>-?, W fc^Ž-fo (dokonce 3) 

2. 0 n «9 £ LfcÄ* ^ MÍT cFŽ Lfc 0 (až 32 stupňů) 

3. mt "C «9 Ž iá rÁ^ , *5^ŤÄW#"Cří fe t) ŽiárÁ/o (jen 6 let) 

4. / — h «9 ŽiáTÁ/o (jenom 48 listů) 

5. S Í t ( - ěffi-Wt /— h&WoXnfrte< TříVMtŽiárÁ/o (2/1) 

6. B £ 0 N T V * — h ^ t f t W ^ o S r £ t t f c 0 (až 3) 

7. f ÍÁy"ei^ó^crí «9 ŽiárÁ/o (jenom 16 poschodí) 

8. 5feS, £ i É t ^ H « Ä M Ť o " C , JLk f tŽ Lfc 0 (dokonce2) 

9. Í T L V ^ t ( ä L V ^ - e - f 0 (1) 

10. ^ M ^ y h&M? r t Ä S - e t Ž i - Ä ^ , (äLl^-C-fo (3) 

IV) Navrhněte možné řešení situace. Použijte konstrukci ~7c: fc> <íf 5 

U vět označených * použijte v odpovědi konstrukci ~ T ^ <5. 

i . irLv^—AÄ5fäLv^-e*f#\ * 5 ^ ^ ^ v ^ - e - f 0 

3. ž 3 É ^ W £ i ^ - c - f 0 

5. á b i i ^ t - i ^ Á y - e - f ;ô\ 2? 5 L f c k i ^ - c i - ^ ? 

8. á b i l ^ í i v ^ - e - f o * 



Možné řešení ke cvičení 3: 

1. %L<D%M\$&&WlbX\ $ ^ £ j j f e ! ) Ž t o 

Moje rodina je velmi bohatá, máme dokonce 3 auta. 

Šli jsme plavat, protože bylo včera 32 stupňů. 

Přestože jí je jenom 6 let, nemá rada sladkosti. 
4. / - h ÍŽB+Afe Lfrfo \) Ž i t A/g 

Sešit má jenom 48 listů. 

Na hodiny musím nosit 2 učebnice a 1 sešit. 
6. WB, h T ^ f r V ^ P Ž r H & k J L Ž b f c o 

Včera v obchodě jsem viděla dokonce 3 páry krásných bot. 
7. t) Ž i t A/g 

Dům, ve kterém bydlím, má jenom 16 poschodí. 

Minulý týden jsme s kamarády jeli na výlet do lesa a viděli jsme dokonce 2 zajíce. 

Už jeden deštník mám, ale chci nový. 

U nás je možné chovat malá zvířata, tak chci mít 3 kočky. 


